
Novemberi programok
Lázár Ervin program

              Iskolánk három osztálya vett részt novemberben a Lázár Ervin program keretében
szervezett színházi előadáson, melyeknek a Dunaföldvári Művelődési Ház adott otthont

              november 8. – a 3. osztály Laci király című előadást tekintette meg
              november 24. – az 5. osztály Hullámlovas – rézfúvosok programon vett részt

              november 28. – a 6. osztály a 80 nap alatt a Föld körül című táncszínházi előadást
tekintette meg

November 12. Családi Istentisztelet
Az Istentiszteleten a 8. osztály szolgált. Felkészítő tanáruk Kissné Gelencsér Klára.

November 20. Ébresztőóra - program
Az UNICEF Magyar Bizottság Alapítványának első országos iskolai programjának keretében

6-7. évfolyamos diákjaink a világ gyermekeinek helyzetéről, a gyerekeket érintő
bántalmazásról és a gyerekjogról hallgathatták meg a szervezet szakembereinek interaktív,

játékos, életkorhoz igazodó előadásait.

November 20-22. SuliZsák
Nagy sikerrel valósult meg idén is a SuliZsák program, melyen több, mint 2660 kg textilt
gyűjtöttek össze az iskola diákjai és támogatóik. A projekt célja, hogy felhívja a figyelmet
környezettudatos szemléletre és a háztartásokban évről évre keletkező textil-hulladék
újrahasznosítás lehetőségeivel is megismeredjenek a résztvevők. A gyűjtésből befolyt

összeget (133.150 Ft) az iskola és diákpresbitérium gyerekprogramok szervezésére fordítja
az iskola. A program felelőse Nagyné Kovács Zita.

Versenyeredmények
Pannon Matematika Csapatverseny

              Iskolánk csapata az online fordulóban elért eredményei alapján 1. helyezettként
jutott be az jelenléti fordulóba, ahol 6. helyezettként zárták a versenyt. 

A csapat tagjai: Kövi Dorka, Králik Réka, Farkas Bence, Baksai Barnabás, 7. osztályos
tanulók. Felkészítő tanáruk Gombos Ferencné.

Segíteni menő! – kreatív pályázat
A Paksi Kistérségi Szociális Központ felhívására számtalan pályamunka érkezett Paksról és

a környező településekről, melyben arra hívták fel a figyelmet, miként tudjuk egymást
segíteni a hétköznapokban. A zsűri iskolánk nyolc tanulójának munkáját értékelte, akik az

ünnepélyes díjátadó keretében vehették át jutalmukat. 

Díjazottjaink: Baka Nóra (3. osztály), Baksai Levente és Farkas Noémi (4. osztály),
Hosnyánszki-Törjék Zsombor (5. osztály), Králik Réka Emese, Kövi Dorka és Doma Panna

(7. osztály), Turi Laura (8. osztály)


